



ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ –
ДОРОЖНАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
РОССИЙСКОГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО СОЮЗА
ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ И ТРАНСПОРТНЫХ СТРОИТЕЛЕЙ
(РОСПРОФЖЕЛ) НА СЕВЕРО-КАВКАЗСКОЙ ЖЕЛЕЗНОЙ ДОРОГЕ
(ДОРПРОФЖЕЛ на СКЖД)

ПРЕЗИДИУМ ДОРПРОФЖЕЛ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

23.06.2023

г. Ростов-на-Дону

№ 21.02

Ходатайство о награждении Благодарностью Исполнительного комитета ФНПР Пружина М.В.

За многолетний добросовестный труд в Профсоюзах, большой личный вклад в укрепление единства профсоюзного движения отрасли и в связи с 75-летием со дня образования Федерации Профсоюзов Ростовской Области Президиум Дорожной территориальной организации Профсоюза на Северо-Кавказской железной дороге **ПОСТАНОВЛЯЕТ**: ходатайствовать перед Президиумом Федерации Профсоюзов Ростовской Области о представлении к награждению

Благодарностью Исполнительного комитета Федерации Независимых профсоюзов России

Пружина
Михаила Васильевича - председателя общественной организации -
Дорожной территориальной организации
РОСПРОФЖЕЛ на Северо-Кавказской железной
дороге

Пружина Михаил Васильевич свою трудовую деятельность на железнодорожном транспорте начал в 1988 году. Прошел путь от электромеханика СЦБ до заместителя главного инженера Северо-Кавказской железной дороге. В декабре 2010 года Пружина М.В. был избран председателем Дорожной территориальной организации РОСПРОФЖЕЛ на Северо-Кавказской железной дороге.

За время работы на хозяйственных должностях и Профсоюзе зарекомендовал себя высококвалифицированным, инициативным руководителем, обладающим деловыми и организаторскими качествами, способным решать сложные производственные задачи, требователен к себе и подчиненным, пользуется особым, заслуженным авторитетом среди руководства дороги, профактива, рядовых членов Профсоюза.

Михаил Васильевич продемонстрировал выдающиеся организаторские способности и стойкость характера при возникновении чрезвычайных обстоятельств. Так в июле 2012 года Пружина М.В., совместно с председателями

первичных профсоюзных организаций, принимал активное участие по оказанию помощи, пострадавшим железнодорожникам и членам их семей, во время стихийного бедствия в г. Крымске и г. Новороссийске. В 2016 году при стихийных бедствиях в Минераловодском регионе, в 2018 году - Краснодарском регионе, в 2019 году – на Туапсинском регионе.

Много сил и энергии Михаил Васильевич отдаёт укреплению единства Профсоюза, росту его рядов. Возглавляемая им организация на протяжении многих лет занимает лидирующие позиции по уровню профсоюзного членства среди всех Дорожных территориальных организаций РОСПРОФЖЕЛ.

Развивая принципы социального партнерства, работая в тесном контакте с хозяйственными руководителями Пружина М.В. направляет усилия профсоюзных организаций на развитие и устойчивую работу магистрали, создание нормальных социально-бытовых условий для работников, уделяет внимание вопросам обеспечения безопасности движения поездов, соблюдения режима труда и отдыха, контролю за обеспечением работников безопасными условиями труда, спецодеждой, исправным инструментом. Особое внимание уделяет вопросам улучшения условий труда и социальных гарантий работающих женщин.

Пружина М.В. постоянно проводит большую работу по реализации Коллективных договоров ОАО «РЖД», дочерних и зависимых обществ. В 2022 году при его непосредственном содействии на полигоне дороги заключены 18 новых и пролонгировано 2 коллективных договоров в зависимых и дочерних обществах, расположенных на полигоне дороги.

Лично оказывает внимание ветеранской организации дороги. Содействует сохранению исторического наследия дороги, содействует изданию книг, брошюр. Пользуется уважением совета старейшин дороги, межрегионального совета ветеранов войны и труда.

Особое внимание уделяет вопросам информационного обеспечения членов профсоюза. Проводит встречи в коллективах, Днях безопасности совместно с руководителями дороги. В первичных профсоюзных организациях полностью обновлены стенды «Профсоюзная жизнь», "Общественный контроль за безопасностью движения поездов и охраны труда", "Правовая работа". Во все первичные организации поступает профсоюзная печать, рабочие места председателей профсоюзных организаций полностью обеспечены выходом в глобальную сеть Интернет, разработано и внедрено приложение сайта «Дорпрофжел на СКЖД» через Android или App store, где постоянно имеется актуальная информация о деятельности Дорпрофжел, РОСПРОФЖЕЛ, ФНПР.

Под непосредственным руководством председателя Дорпрофжел Пружина М.В. проводится работа по оздоровлению детей железнодорожников. Михаил Васильевич пропагандирует здоровый образ жизни, под его руководством проводятся спортивные мероприятия различного уровня.

Пружина М.В. является членом Президиума РОСПРОФЖЕЛ, дважды избирается в состав Генсовета ФНПР, совета Союза организаций Профсоюзов «Федерация Профсоюзов Ростовской Области». Член трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в Ростовской области.

За многолетний добросовестный труд на железнодорожном транспорте, активную работу в Профсоюзе награжден Почетной грамотой ЦК РОСПРОФЖЕЛ, именными часами председателя РОСПРОФЖЕЛ, Почетной грамотой Федерации

Профсоюзов Ростовской области, именными часами президента ОАО «Российские железные дороги», Приказом министра МПС признан «Лучшим организатором технического творчества на железнодорожном транспорте», Нагрудным знаком «Почетный железнодорожник» ОАО «РЖД» и Нагрудным знаком Министерства транспорта РФ «Почетный железнодорожник Министерства транспорта РФ».

Кандидатура Пружина Михаила Васильевича – председателя Дорожной территориальной организации РОСПРОФЖЕЛ на Северо-Кавказской железной дороге рекомендована на заседании Президиума Дорпрофжел на СКЖД, протокол № 21.02 от 23.06.2023г., на награждение Благодарностью Исполнительного комитета ФНПР.

Кандидатура на награждение Благодарностью Исполнительного комитета ФНПР Пружина Михаила Васильевича согласована с заместителем председателя РОСПРОФЖЕЛ Налетовым А.А. _____

**Заместитель Председателя –
главный правовой инспекто
Дорпрофжел на СКЖД**



А.А.Азарян